

Inside InStyle | **ЗА КУЛИСАМИ**

ГОЛЛАНДСКАЯ САКСОФОНИСТКА И ПЕВИЦА КЭНДИ ДАЛФЕР ПРИГЛАСИЛА INSTYLE В СВОЙ ДОМ В АМСТЕРДАМЕ (СТР. 394). ЕЛЕНА ПИРОГОВА (НА ФОТО) ЗАПЕЧАТЛЕЛА ШОКОЛАДНО-РОЗОВЫЕ ИНТЕРЬЕРЫ, МОДНУЮ ГАРДЕРОБНУЮ И, КОНЕЧНО, ГЛАВНЫЙ МУЗЫКАЛЬНЫЙ ИНСТРУМЕНТ. «ОБОЖАЮ ЧУВСТВЕННЫЕ И НЕЖНЫЕ МЕЛОДИИ САКСОФОНА!» — ПРИЗНАЛАСЬ ФОТОГРАФ.



ПОРТФОЛИО дружественных союзов звезд и их стилистов (стр. 236) Ваня Березкин снимал в московских студиях. Ингеборга Далкунайте и визажист Наталья Власова (на фото сверху) дружат так давно, что на фотосессии им даже не удалось вспомнить, когда они познакомились. Стилист по волосам Тасюлья Тесье, автор прически Екатерины Милутивичеве (на фото внизу), для кадра создал ей неожиданный образ: известная длинными локонами телеведущая предстала с короткой стрижкой. После череды комплиментов звезда секрет раскрыла: Тесье изменил ей длину волос не ножницами, а с помощью шпилек и лака.



ФОТОСЕССИЯ Михаила Южного (стр. 150) проходила на подземной парковке, куда он лихо заехал на спортивном купе BMW. Теннисист не привык сидеть сложа руки и топтаться на месте, но, осваивая профессию модели, проявил те же стойкость и упорство, что и на корте. «Мне понравилось работать с Михаилом, в нем чувствуются воля и самодисциплина, а его харизма невероятна», — поделился впечатлениями фотограф Алексей Колпаков (на фото справа). Стилист Филипп Власов отметил: «Знаю, что спортсмены экстравагантность не любят, поэтому, подыскивая для Михаила вещи, я думал о том, что он сам мог бы для себя выбрать».

